
Умножение с числото 0 

Ева стреляла 4 пъти по зайчета. Колко зайчета е улучила? 

 

 

 

 

 

4 . 0 = 0 + 0 + 0 = 0 

Колко са цветята във всяка ваза? 

 

6 . 0 = 0 

Когато се умножава кое да е число с 0, произведението е равно на 0. 

1.Пресметнете.  

7 . 0 + 29=      37 – 5 . 0 =             9 . 0 – 7 . 0 =                 10 . / 9 - 9 / = 

2. Числото 26  увеличете с произведението на числата 8 и 0 

 

   Числото 90 намалете с произведението на числата 6 и 0. 

 

   Разликата на числата 15 и 15 умножете с 3.  

 

 



В едно училище има 6 втори класа. На спортно състезание от двата втори класа 

участвали по 9 деца, а от останалите класове — по 7 деца. Всичко колко деца от втори 

клас са участвали в състезанието? 

 

 

Решение: 

 


